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ZAPLIJENJENO 10 TONA
DUHANA : Budzet BiH ostecen za 1,2 miliona KM

Nastavak akcije iz jula
Po nalogu tužioca za organizira-

ni kriminal Tužilaštva BiH i Suda
BiH, jučer je provedena akcija ko-
dnog naziva List 1 tokom koje su
pretreseni objekti na deset lokaci-
jaugradovimaTuzla, Bijeljina, Sre-
brenik, Gradačac, Brčko, Sarajevo i
Istočno Sarajevo, zbog postojanja
osnova sumnje da je počinjeno
krivično djelo organizirani kriminal,
u vezi sa krivičnim djelom nedozvo-
ljeni promet akciznih proizvoda.
Slobode je lišeno šest osoba inicija-
la S. K, N. K, N. R, M. M, V P. i Dž. Z.

Rad na crno
Uhapšene osobe su privedene u

prostorije Državne agencije za is-
trage i zaštitu (SIPA) u Regionalni
ured u Tuzli, gdje će se nad njima
izvršiti krkninalistička obrada. Na-
kon toga će biti predate na dalje
postupanje Tužilaštvu BiH. Četiri
osobe pozvane su u službene pros-
torije SIPA, gdje će biti saslušane u
svojstvu osumnjičenih. Privedeni
se osumnjiče da su nelegalno stav-
ljali u promet duhan na tržište
BiH, pri čemu je državni budžet
oštećen za 1,2 miliona KM.

- Pronađeno je i privremeno odu-
zeto oko 10 tona duhana u listu, pri-
premljenog za dalju obradu, više od
1.000 kilograma sječenog duhana,
dvije mašine za sječenje duhana,
određene količina novca, mobite-
li, SIM kartice i drugi predmeti ko-
ji mogu poslužiti kao dokaz u daljem
postupku, kazala je Kristina lozić,
glasnogovornica SIPA.

I portparol UIOBiH Ratko Kova-
čević istakao je kako je dosad odu-
zeto više od 10 tona duhana, koji je
trebao biti prometovan na cmo u
BiH. Na rezani duhan nisu plaćeni
ni porez ni akcize, a prodavani su na
više lokacija širom BiH. Akcija je usli-
jedilanakonvišemjesečnihpripre-
ma u okvdru planske borbe protivne-
legalnog prometovanja duhana u
BiH. ledan od prioriteta UIO, kako

je kazao Kovačević, upravo je stav-
ljanje pod kontrolu tržišta duhana u
našoj zemlji, s obzirom na veoma
značajan udio u državnom budže-
tu koji zauzimaju akcize na duhan.

- Od akciza na duhan i duhanske
prerađevine mi smo u 2014. prikupi-
li 758 miliona, dok smo u samo de-
vetmjeseci ove godine prikupili 621
milion KM. Zbog toga smo stavfli na-
glasak na određene aktivnosti kada
je duhan u pitanju i dosad smo ima-
li više akcija širom BiH. Ovo nam je
prioritet, a ono što je jučer urađeno
samo j e rezultat kontinuiranog rada
kojijepoceosaakcijomListujuluove
godine, kazao je Kovačević.

Bez propusta
Kako je kazao šef Odsjeka za

provodenje propisa UIOBiH Me-
hmedalija Osmić, akcija je izvede-
na maestralno i za razliku od prošle,
kada je UIOBiH imala "krticu" u

svojim redovima koja je širila infor-
macije krijumčarima, ovaj putnije
bilo nikakvih propusta.

- Pripremajetrajalamjesecimai
jučer je sve funkcionisalo odlično.
Pokazali smo da se veliki rezultati
mogu postići ako smo jedinstveni.
Kako se pokazalo, za krijumčare ne-
ma entitetske granice, ali nema ni za
nas, kazao je Osmić, te dodao kako
tokom akcije nije pronađeno oru-
žje, ali su pronađena različita poma-
gala, kao i automobili koje su kriju-
mčari koristili.

- Zaplijenili smo nekoliko auto-
mobila, koji će ovim licima biti
oduzeti, kazao je Osmić.

Podsjetio je i na to da akcize za ki-
logram usitnjenog lista duhana
iznose izmedu 90 i 100 KM, te kazao
kako je jučerašnja akcija osigurala
da novac od akciza na 10 tona du-
hana ne ode u ruke kriminalaca.

M. AUIĆ - E. GODINJAK
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Jedan od uhapšenih u Tuzli
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Zaplijenjeni duhan Ratko Kovačević, portparol UIOBiH


